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Zaključna evropska konferenca 15. februarja 2024 v Atenah je bila pomemben mejnik za
projekt CIVILHOOD. Na tem javnem dogodku so partnerji iz Grčije, Cipra, Italije, Avstrije in
Slovenije predstavili celovit pregled napredka in rezultatov projekta gostom iz civilne družbe in
političnih organizacij. Razprave so se osredotočile na razvoj in izvajanje projektnih dejavnosti,
katerih cilj je bil spodbujati obravnavo mladoletnikov brez spremstva kot imetnikov pravic in
zagotoviti, da se upoštevajo njihove najboljše interese kot otrok.

Projekt CIVILHOOD je financiran iz

Sklada Evropske unije za azil, migracije in vključevanje



ARSIS (Združenje za socialno podporo mladih v Grčiji) je pripravilo celovit pregled projekta
z opisom njegovih ciljev, dejavnosti in rezultatov, ki ga je predstavil Konstantinos
Koutras, mednarodni koordinator organizacije Civilhood. Te dosežke je pripisal skupni
izmenjavi znanja in razmišljanj med projektnimi partnerji, vzpostavitvi učinkovite mreže akterjev
in strokovnjakov s področja zaščite otrok ter usklajenim prizadevanjem teh deležnikov, da bi poleg
zaveze k zagotavljanju podpore mladoletnikom brez spremstva prek izobraževanja, usposabljanja,
pobud za zaposlovanje in vsakodnevnega socialnega spremstva pomembno prispevali k napredku
politik vključevanja.

“Emp﻿owering Youth, Enriching Communities”
"Opolnomočenje mladih, bogatenje skupnosti"

Na konferenci je sodelovalo več kot sedemdeset
udeležencev, ki so jih toplo pozdravili ugledni
gostje iz civilne in politične sfere sodelujočih
držav, kot tudi predstavniki Evropske komisije.
Med govorniki, ki so uvodoma nagovorili
zbrane, so bili izpostavljeni gospa
Aikaterini Poutou, pravna predstavnica
združenja ARSIS - Združenja za socialno
podporo mladih v Grčiji, gospa Tamara
Weinger Pozar, veleposlanica Republike
Slovenije v Grčiji, gospa Monika Esktrom,
uradnica za politike iz Evropske komisije s
sedežem v Atenah, in gospa Evdokia
Bakalou z grškega ministrstva za migracije
in azil. Vsi govorniki so z veliko mero
zavzetosti izrazili neomajno podporo iniciativi
Civilhood in poudarili skupno odgovornost vseh
prisotnih za oblikovanje varnejše in svetlejše
skupne prihodnosti. Posebej so izpostavili
ključno vlogo mednarodnega sodelovanja in
povezovanja med narodi, pomen skupnega
prizadevanja za reševanje globalnih problemov
ter izmenjavo najboljših praks med različnimi
državami kot temelj za napredek in razvoj. 



Med konferenco so potekale tri
okrogle mize s poudarkom na
naslednjih temah:

    Izzivi, vrzeli in potrebe, s katerimi se soočajo mladoletniki brez spremstva. Pod
strokovnim vodstvom Meline Chalkini iz CECL-Grčija so razpravljavci, med katerimi so bili
Konstantinos Koutras iz ARSIS-Grčija, Chara Giarkia in Chloe Michael iz CODECA-Kypr,
Georgia Chondrou iz CESIE-Italija, Štefan Simončič iz EPEKA- Slovenija in Téclaire Ngo Tam
iz SÜDWIND-Avstrija, vsi del projektnega partnerstva, delili svoje poglede. Razpravljali so o
uspešnih strategijah, intervencijah in neprecenljivih izkušnjah, ki so se jih naučili iz svojih
skupnih prizadevanj. Osrednji cilj njihovega poslanstva je bil izboljšati socialne in poklicne
spretnosti mladoletnikov brez spremstva, kar naj bi na koncu olajšalo njihov prehod na trg
dela in zagotovilo njihovo samostojnost ob vstopu v odraslost.

    Spodbujanje vključevanja mladoletnikov brez spremstva na delovno mesto. Na tej
okrogli mizi so razpravljavci Yonous Muhhamadi, ustanovitelj in direktor grškega
begunskega foruma ter član Evropske komisije, Thanasis Cheimonas, namestnik župana
občine Atene za socialno vključevanje priseljencev in beguncev, in Vassilios Kerasiotis,
odvetnik, specializiran za varstvo človekovih pravic, poudarili, da je treba nujno razširiti
obseg ureditev oskrbe za mladoletnike brez spremstva. Poudarili so, da je treba dati
prednost otrokovim koristim in da je treba spodbujati socialno vključenost mladoletnikov in
njihovih gostiteljskih skupnosti.

    Politična priporočila na ravni EU in nacionalni ravni. Po predstavitvi političnih
priporočil organizacije CIVILHOOD, ki jih je predstavila Téclaire Ngo Tam iz Südwind-Austria,
je potekala poglobljena razprava o političnih priporočilih na evropski in nacionalni ravni.
Ugledni razpravljavci, med njimi Antonia Psyrra, uradnica za politiko na Generalnem
direktoratu Evropske komisije za notranje zadeve, Evdokia Bakalou, operativna pomočnica na
Ministrstvu za migracije in azil - Generalnem sekretariatu za ranljive osebe in
institucionalno zaščito, ter Primož Jamšek, vodja enote za integracijo pri Uradu Vlade RS za
podporo in vključevanje migrantov, so poudarili ključni pomen teh priporočil.

www.civilhood.eu
@thecivilhoodproject

@civilhoodproject



Ugotovili pa so, da so države v postopku vzpostavljanja učinkovitih mehanizmov za
obravnavanje potreb mladoletnikov brez spremstva in da so že sprejele operativni načrt
Evropske agencije. Vendar pa so razpravljavci poudarili, da zakonodaja, čeprav je ključnega
pomena, sama po sebi ne zagotavlja uspešnega izvajanja. Za učinkovito izvajanje je bistvenega
pomena resnično spremljanje. Poudarili so tudi stalno potrebo po sodelovanju z vsemi
zainteresiranimi stranmi in krepitvi sistemskih mehanizmov za boljšo podporo tistim, ki jo
potrebujejo. Stalno izboljševanje in prilagajanje sta bila izpostavljena kot bistvena elementa za
zagotavljanje učinkovitega zagotavljanja pomoči in podpore ranljivim osebam.

Partnerji pričakujejo, da bodo rezultati projekta dolgoročno pomembno
vplivali na več področij, vključno s trgi dela v sodelujočih državah,

nacionalnimi politikami in politikami EU ter naravo podpore za
mladoletnike brez spremstva po vsej EU. 

Projekt CIVILHOOD je presegel zgolj dejavnosti; 
utelešal je transformativno pot, ki je bila usmerjena v inovativne metode

za izboljšanje zaposljivosti in razvoja delovnih spretnosti 
mladoletnikov brez spremstva s pomočjo državljanske vzgoje.


